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Klíč

1.

J.G. Herder (4, C)

F.M. Klinger (2,D)

Schiller (1, E)

Goethe (3, A)

Bürger  (5,B)

2.

1. Er hat  große Sehnsucht nach der Vereinigung mit der Natur.

 2. Um Lottes Ehre zu retten und sein Leiden zu Ende zu bringen.

3. Sie lästert gegen Gott.

4. Svatební košile.

5.  Dass man sich von dem normativen Vorbild der französischen Literatur lösen sollte.
6. Mit der mittelalterlichen Literatur und Volkskunst (Volkslieder 1778/79) als auch mit den Werken von Shakespeare und Homer. 

7. Es gab den Namen der ganzen literarischen Epoche.  

8. Shakespeares Einflüsse (Komödie der Irrungen, Romeo und Julia, Richard II. und Ende gut, alles gut).    

9. Vater-Sohn Konflikt und die Rivalität zwischen zwei ungleichen Brüdern.

10. Karl muss Räuber bleiben und sie will ohne ihn nicht leben.
3.

1. Werther begeht/beging Selbstmord.

2. Wilhelm erscheint/ erschien als Geist.

3. Herder betont/e, dass man sich von den französischen Vorbildern lösen sollte. 

4. In dem Spiel lassen sich Shakespeares Einflüsse erkennen.

5. Karl liefert sich der Justiz.

